
Dr. Wes Wingett PhD, un scurt istoric profesional 
 
          Wes Wingett PhD, născut în 1942 Walthill, Nebraska, SUA - LMHP (Licențiat Practicant Sănătate 

Mintală) a fost consilier în practică privată în Norfolk, NE din 1978. Înainte de a intra în practica privată, 

Dr. Wingett a fost angajat în calitate de consilier într-un centru de sănătate mintală, cu funcţia de: specialist 

în cadrul programului de dezvoltare universitar, administrator de școală primara, consilier școalar și 

profesor.  

           Dr. Wingett Wes este licentiat la Wayne State College, Wayne, Nebraska în 1964, unde a absolvit  

masteratul și doctoratul în Consiliere Educaţională de la Universitatea din Wyoming în 1972 și 1975.  

Studiile postdoctorale s-au desfășurat la Universitatea din Vermont și la Universitatea din Colorado de 

Nord.   

          Pactica privată a Dr. Wingetts se concentrează pe furnizarea de consiliere individuală, de cuplu și 

consiliere familială, consultanţa în instituțiile de învățământ, întreprinderi și formator adlerian. 

         Dr. Wingett Wes fost consultant în domeniul: îngrijirii persoanelor în vârstă, educația timpurie, 

managementul  timpului și stresului, violența în familie, droguri și prevenirea consumului de alcool și de 

tratament, sănătate, relațiile adult-copil. Ca și formator s-a ocupat de formarea profesională a consilierilor  

în performanţă sportivă și team-building. In plus Dr. Wingett este un membru al Facultății Wayne State 

College din Nebraska și Universitatea Shippensburg din Pennsylvania, unde predă cursuri de psihologie 

adlerienă adresate educatorilor și profesioniștilor din domeniul sănătății mintale. Dânsul a susţinut ateliere 

de lucru bazate pe psihologia individuală a lui Alfred Adler în 19 state din Statele Unite ale Americii, Puerto 

Rico, trei provincii din Canada și mai multe țări din Europa: Franța, Germania, Ungaria, Irlanda, Malta, 

Olanda, România, Turcia și Țara Galilor; în Asia: Turcia și India; în America de Sud în Uruguay și în El 

Salvador din America Centrală. 

        Interesele Dr. Wingett includ aplicarea principiilor adleriene în consilierea legată de îmbătrânire, 

educație, familii multigeneraționale, indivizi și consiliere de cuplu, doliu și vindecare, grupuri psiho-

educaționale și terapeutice, managementul stresului.  

        Dr. Wingett este profesor de psihologie adlerienă de mai bine de patruzeci de ani, ocazie cu care 

Societatea Nord-Americana de Psihologie Adlerienă l-a numit diplomat în psihologie adlerienă. Dânsul este 

un editor activ ce contribuie la Revista de Psihologie Individuală, este coautorul mai multe articole care au 

fost publicate în reviste de specialitate, coautorul mai multe capitole din cărți, a publicat patru registre de 

lucru cu accent pe aplicarea psihologiei adleriene în diferitele provocări ale vieții și co-autor a patru registre 

de lucru privind structura familiei, punctele forte ale familie, factorii de stres în familie și interesul social de 

familie. 


